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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 

às dezenove horas do dia 13 de novembro de dois mil e dezessete. Segundo Período Legislativo. 

Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente o Presidente declarou aberta a trigésima quarta 

Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Registrado o total comparecimento dos Vereadores 

conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 1785.  Pedido de dispensa da leitura da Ata formulado pelo Vereador Jurandir 

Ferreira Alves, aprovado. Em seguida, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em 

discussão a Ata nº 1785.  Não houve Manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: Senhores 

Vereadores, está em votação a Ata nº 1784, não havendo manifestações contrárias a   ATA 1784 

FOI APROVADA.  
Nos Expedientes do dia constou-se: Oficio Circular 276/2017 da Prefeitura Municipal de Antonio 

Olinto convidando para a Solenidade de Juramento da Bandeira no  dia 14 de novembro de 2017; 

Oficio 142/2017 da Mesa Diretora da Câmara Municipal encaminhado o Projeto de Lei 07/2017, o 

qual “ESTABELECE NORMAS PARA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS E REEMBOLSO DE 

VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL”.    

Oficio 143/2017 da Mesa Diretora da Câmara Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 08/2017, 

o qual “AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL CEDER SERVIDORA EM PERÍODO 

PARCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Comunicado do Ministério da Educação, informando Liberação de Recursos para o Município 

através do Programa mais Educação; 

Convite da Escola Raio de Sol (APAE) para a I Feira Afro-Indígena, dia 22 de novembro de 2017. 

Ordem do Dia: Segunda Votação do Projeto de Lei 119/2017 de autoria do poder Executivo, o qual 

“INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO E AMBIENTAL – 

CMSBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou à Secretária que realizasse 

a Leitura da Súmula do Projeto de Lei. Após a leitura colocou o Projeto em discussão. 

Não havendo manifestação, o Presidente colocou o Projeto em votação pronunciando: Está em 

segunda Votação o Projeto de Lei 119/2017, quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 119/2017, foi 

aprovado por unanimidade em segunda votação. 

Não havendo mais matérias para Deliberação, o Presidente concedeu a palavra ao Vereadores, 

iniciando pelo Vereador Jurandir. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Boa noite Presidente, Senhores Vereadores e 

público presente. Hoje só gostaria de agradecer a todos os Vereadores e servidores da Câmara,  por 

todas as felicitações que tive pelo Facebook, outros me ligaram, pelo WhatsApp, no Grupo da 

Câmara. Então gostaria de agradecer sinceramente a todos vocês, para mim é um prazer fazer parte 

dessa Câmara, dessa equipe, independente das convicções partidárias acho que temos que deixar 

isso de lado. É gratificante trabalhar pelo Município, independente da opinião que a gente tem, a 

forma de trabalhar e as convicções que temos. Importante que haja cordialidade, uma Democracia 

onde as opiniões são respeitadas. Isso que está acontecendo. Dizer mais uma vez que é um prazer 

estar trabalhando com vocês. Muito obrigado a todos os Vereadores e Vereadora e aos servidores 

da Câmara. No mais seria isso Presidente. Muito obrigado. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Presidente. Só deixar meus parabéns para 

o Jurandir pelo seu aniversário. Agradecer a presença de todos. Seria isso.  

VEREADOR MARINALDO SCMIMITH LEMES: Gostaria de agradecer a presença de todos e 

também dar os parabéns ao Vereador Jurandir, que ele continue trabalhando pelo povo.  
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VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 

Presidente. Também deixar os parabéns para o nosso colega, nobre Vereador Jurandir. Parabéns 

Jurandir tudo de bom para você. Deixar meus votos de pesar à família Sebem Pietraski pelo 

falecimento da Sra. Julia e também um voto de pesar à família Zaleski pelo falecimento do Sr. Júlio 

Zaleski. Quero dar os parabéns para a comunidade da Vila Rural. Ontem teve a inauguração da 

Igreja, participamos teve um almoço no local, nem todas as pessoas que colaboraram com a 

construção estiveram lá ontem, mas tinha bastante gente e estava muito bom. O senhor Aleixo é o  

Presidente e quero dar os meus parabéns a ele pela organização. Também dar os parabéns para a 

Comunidade de São Luís na Estrada Velha pela Festa de ontem, pelas pessoas que trabalharam pelo 

benefício da comunidade e pela organização. No mais agradecer às pessoas que estão presentes. 

Seria isso. Obrigado Presidente.   

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 

quero parabenizar o Vereador Jurandir por mais uma no de vida, desejar muito sucesso, que continue 

sendo essa pessoa boa, que Deus esteja sempre acompanhando e dando muita saúde para que possa 

fazer muita coisa pelo nosso Município. Quero aproveitar a oportunidade e agradecer a Secretária 

de Educação, Cultura e Esporte Solange, eu fiz uma reivindicação bem no início a respeito da Casa 

da Cultura e estão reformando ela. É pouca coisa, tanta polemica na época, mas está aí, quero 

parabenizar, pois tenho certeza que foi ela que pediu como Secretária, é um dever dela. É isso aí. 

Quero agradecer a presença de todos. Boa noite. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Quero parabenizar o 

Vereador Jurandir pelo seu aniversário, muitos anos de vida aí. Dizer também que as obras da ponte 

do Lavador foram iniciadas e estão bem avançadas. Também as obras da ponte do Butiá iniciarão 

daqui uns quinze dias, parabéns a equipe do Prefeito, ao Prefeito Fábio a nós Vereadores que 

apoiamos as obras do Município e estamos junto com ele. No mais agradecer a presença de todos, 

Senhor Presidente. Seria isso. 

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos. Gostaria também de 

parabenizar o Vereador Jurandir, meus parabéns que Deus te abençoe te dê muita paz, muita saúde 

e que te ilumine sempre. Gostaria de deixar meu voto de pesar à família Zaleski pelo falecimento 

do Senhor Júlio e a família Sebem Pietraski, pelo falecimento da minha tia. Parabenizar o Prefeito 

Fábio pelos trabalhos que estão sendo realizados, é de grande valia. Como sempre falo, os trabalhos 

não são só para uma pessoa, muitos vão usufruir. Essa ponte fazia tempo que estavam esperando e 

graças a Deus agora dever cumprido. Será de grande valia para a comunidade. Seria isso. Boa noite 

a todos.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Presidente, Vereadores e público presente. 

Quero parabenizar o Vereador e companheiro Jurandir pela passagem do aniversário. Esperamos a 

Festa, ele sempre cobra de nós, hoje vamos cobrar dele. Já comentei com o filho dele, hoje é pizza 

né? Então está bom. Informar que dias atrás comentei sobre uma Van e um micro-ônibus. Os 

120.000,00 (cento e vinte mil reais) já estão depositados na conta da Prefeitura para licitação. 

Estamos apenas aguardando o dinheiro do micro-ônibus, mas a Van já está para abrir o processo de 

licitação. Também recebi o Oficio da Deputada Maria Victória, onde eu reivindiquei, até no dia o 

Vereador Marinaldo estava junto em Curitiba. Reivindiquei um carro, eles não leiloam mais os 

carros do Estado, quando chega em um certo ano, doam para o Município, eles doaram para o 

Município uma camionete a diesel a qual  será utilizada na Demanda da Secretária da Agricultura. 

Parabenizar o Prefeito pelo trabalho e agradecer a Deputada Maria Victória que vem atendendo o 

nosso Município. Como o Vereador Wilson já comentou, estão sendo executada as obras das pontes, 

é de grande valia e quem ganha é o povo. Obrigado Senhor Presidente. Uma boa noite a todos.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite a todos. Mais uma vez os 

parabéns ao Vereador Jurandir, que Deus te dê muita saúde e força para trabalhar. Como eu falo a 

gente tendo saúde, noventa e nove por cento das coisas estão encaminhadas o resto damos um  
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jeito. Parabéns e continue sua caminhada com muita paz, saúde e amizade junto com os 

companheiros. Também parabenizar a comunidade de São Luís pela Festa de ontem, na qual 

estivemos participando com os demais Vereadores e almoçamos lá. Então parabéns a todas as 

pessoas envolvidas, todos que contribuíram para que esse evento acontecesse. Recebemos o convite 

para todos os Vereadores, amanhã nove horas teremos o Juramento da Bandeira em frente a 

Prefeitura Municipal, aqueles que puderem estar presentes e acompanhar, inclusive o Capitão 

Crevelin estará presente juntamente com o pessoal do Exército. Então estão todos convidados a 

participar. Foi repassado no Grupo da Câmara o pessoal do Fórum está dando uma reforçada, pois 

está chegando o final da Biometria e tem comunidade que está com déficit de comparecimento. 

Através dos Vereadores, estão pedindo para dar uma reforçada e repassar para o pessoal das 

comunidades. Parabenizar o Prefeito Fábio e toda sua equipe de trabalho pelas aquisições que estão 

vindo para o Município, para o povo, pois isso é para o beneficio do povo. Os Vereadores todos 

empenhados, cada um procurando seus Deputados, quem conseguir trazer recursos para o Município 

ajuda, pois nosso Município necessita de ajuda. Parabéns a todos que estão trabalhando para que 

isso aconteça. Não havendo mais matérias para Deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o 

dia vinte de novembro às 19 horas.  




